
Poročilo 
nadzornega odbora 

Nadzorni odbor je bil izvoljen na rednem občnem zboru Muzejskega društva Škofja 
Loka dne 23.11.1995 v sestavi: Svetko Kobal, Vladimir Žužek in Miha Loboda. 

Nadzorni odbor je tekoče spremljal delo Izvršilnega odbora, njegovi člani so 
prisostvovali večini sej Izvršilnega odbora. Nadzorni odbor lahko ugotovi izredno 
aktivnost Izvršilnega odbora v preteklem obdobju, ki ni bilo omejeno le na delo 
Muzejskega društva v ožjem pomenu besede, v tem okviru tudi na priprave za 
praznovanje 60. obletnice društva, temveč je služilo tudi tekočim potrebam občine 
Škofja Loka, zlasti v zvezi s praznovanjem občinskega praznika. Seje Izvršilnega odbora 
so bile vodene v skladu z društvenimi pravili. 

Dne 20. oktobra 1997 pa je Nadzorni odbor pregledal na preskok finančno 
poslovanje Muzejskega društva za leto 1995, 1996 in delno 1997 in sicer ob prisotnosti 
računovodkinje Loškega muzeja, g. Marte Simonič. Nadzorni odbor je pri tem pregledu 
ugotovil, da delo pri knjigovodskem poslovanju poteka po predpisanem kontnem 
planu za društva, da je društvo poslovalo po predpisih in da so vknjižbe knjižene na 
podlagi verodostojnih finančnih dokumentov. Celotno knjiženje je vodeno 
računalniško. Vsa dokumentacija je spravljena v računovodstvu Loškega muzeja, s čemer 
je dana možnost stalnega vpogleda v finančno dokumentacijo društva. 

Pri pregledu finančnega poslovanja Muzejskega društva pa se je nadzorni odbor 
trenutno omejil le na kontrolo tistih prihodkov in odhodkov, ki so neposredno 
povezani z delom Muzejskega društva in so bili sestavni del finančnih načrtov. Preko 
računa Muzejskega društva so namreč potekali tudi prihodki in odhodki, ki niso bili 
neposreno vezani na dejavnost društva, ampak so bili del aktivnosti, povezanih na 
pripravo in potek praznovanja občinskega praznika občine Škofja Loka. Ti prihodki in 
odhodki so nastajali na podlagi ustnih zagotovil občinskih funkcionarjev, da jih bodo 
pokrili. V tem trenutku pa torej formalno obstaja finančna terjatev Muzejskega društva 
do občine Škofja Loka v znesku 3-539.789,20 SIT, za katero upamo, dajo bo občina 
pokrila in držala svojo obljubo. Kljub temu pa nadzorni odbor sodi, da materialnih 
obveznosti ni dobro prevzemati le na podlagi ustnih zagotovil, da bodo 
zagotovljena potrebna finančna sredstva. 

Na podlagi ugotovljenega stanja nadzorni odbor predlaga občnemu zboru, da 
sprejme razrešnico dosedanjega Izvršilnega odbora in njegovih organov. 

Svetko Kobal, Vladimir Žužek, Miha Loboda 
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